

寡婦一樣，即使自己不足，仍然願意給人、幫助人嗎？因為這位寡婦選擇相信神的話語，所以她就經歷了神的信實和豐豐富富的供應。所以，富足之道不在於收取，乃在於把握神賜福的原則——「你們要給人，就必有給你們的。」

- JT

芋頭蘿蔔糕

材料：

1. 白蘿蔔850g，去皮刨絲
2. 芋頭320g，去皮切小丁
3. 食用油2大匙
4. 香菇4朵加200g水，泡軟切丁（香菇水保留待用）
5. 蝦米15g加100g水，泡軟切丁（蝦米水保留待用）
6. 香腸一大條蒸熟切丁
7. 油蔥酥適量
8. 水660g，粘米粉或在來米粉660g，菱粉60g
9. 鹽1大匙，糖½大匙，胡椒粉1小匙
10. 8x4x3inch 模型容器3個抹油待用

做法：

1. 將材料3. 4. 5. 6. 7. 依序爆香後，加入芋頭丁略炒，再加白蘿蔔絲炒香，加香菇水與蝦米水，中火燜三分鐘，再將材料9. 調味料加入。

2. 將材料8. 拌勻，慢慢加入做法1. 中，中火翻炒成黏稠狀，倒入模型容器中至九分滿。
3. 蒸鍋中放水煮沸後將做法2. 放入蒸鍋，以大火蒸一小時後，取出放涼即可食用。

-Jennifer



波特蘭靈糧堂

教會花絮：

1月24日週六 2:00PM 生活廣場舉辦健康講座，由本教會薛煥師母主講，題目是健康飲食的原則。分二堂課：一堂主講內容，另一堂製作凍齡清肝配方及抗癌排毒配方。參加免費，有茶點供應，歡迎報名。

主日聚會：週日 10:30 AM (中文)
12:30 PM (英文)

禱告聚會：週二 7:30 PM

地址：550 NE 76th Ave.
Portland, OR 97213

電話：(971) 271-7435

聯絡人：黃瑞發牧師



本刊文章歡迎非營利性轉載，
但請註明出處。

2015年

一月 繁體版

恩典之路



萬軍之耶和華說：「不是倚靠勢力，不是倚靠才能，乃是倚靠我的靈方能成事。」

<撒加利亞書 4:6>

神的應許

2014年8月24日是一個充滿神恩典的日子。因為在這一天的，波特蘭靈糧堂有了自己的家，並且將這堂獻給我們的神耶和華，感謝祂四個月以來一路帶領我們經歷許多奇妙的作為，進入祂為我們預備的應許之地，哈利路亞！

2013年，波士頓靈糧堂的牧師來分享他們建堂的見證，點燃了我們要有自己會堂的梦想。2013年底，我們參觀了一間正在出售的教會，又大又漂亮，但出價285萬，那時我們的建堂基金只有20萬。這樣的差距好像澆熄了我們的夢想，很少再聽見兄弟姐妹提到建堂的事，畢竟在目前的場地(ICF)待了四年也習慣了，租金又非常便宜，安逸的心油然而生。

感謝神並沒有因此而放棄我們。在一次禱告會中，神感動一位弟兄說，祂已為我們預備了一個地方，為什麼我們還在原地不動？同時間，ICF的牧師告訴我們，因他們教會的

本期內容：

神的應許 1

富足之道 3

食譜：芋頭蘿蔔糕 4

波特蘭靈糧堂聚會與聯絡 4





擴張，沒辦法再繼續租場地給我們。我知道，神已經為我們開了道路，並催逼我們前進。

緊急建堂（搬堂）委員會成立了，目標是在2014年六月底前，找到一個可以聚會的地方。在短短的三個月要買到一間合適的教會談何容易？辦貸款和手續都需要時間，何況我們只有20

萬！我們打算先暫時租一個場地，再慢慢尋找買堂的機會。雖然這好像不是神要我們做的，但是我們的信心實在不足。幸好神把所有租場地的門通通關



上，不論是租學校或租辦公室，費用與買堂貸款不相上下，甚至更貴，不然就是地點太偏遠。我們只好回到買堂這扇門，並訂下了一百萬以內的預算目標。

但是一個月過去了，適合的地方在那裏？神又在一次的禱告會中感動我們，我們應當走進社區，拯救失喪的靈魂，影響這個世代。所以，我們應該去到一個華人多的地方。接下來，一直找不到合適的教會，當我們心急如焚時，看見一間教會剛上市要賣，所在的地區有13%的亞裔族群。這不就是神給我們的託付嗎？可是要價120萬實在超過預算太多。之後又有一位姐妹看見一盒豆腐的異象，當下的感動是神要我們合一（一盒）。

奇妙的事發生了，在我們第一次去參觀這間教會時，竟發現隔壁是一間豆腐店。“就是這裡！”這聲音在我心裡響起。在第二次參觀並禱告之後，我們決定出價了，而賣方完全沒有討價還價，願意用97.5萬賣給我們。感謝神垂聽我們的禱告！

整個過程太順利了，在開心之餘，也使我的心開始驕傲，忘記了這一切神蹟奇事都是出於神的憐憫，忘記了繼續來倚靠祂。我們以為萬事俱備，只欠辦理貸款這個東風，以為貸款

一定沒問題，頂多利率高一點，沒想到卻遇到了許多的攔阻。我們不斷的準備資料，竟然沒有銀行願意通過貸款。想到牧師曾經分享撒加利亞書四章說：「不是倚靠勢力，不是倚靠才能，乃是倚靠我的靈方能成事。」是的，回想整個過程，真的無一例外。

一位有先知恩賜的牧師在拜訪我們時提到，我們禱告會的人數會超過20人。這實在是個挑戰，因為通常只有5人左右參加禱告會。後來一位姐妹和我心中有所感動：當禱告會超過20人的時候，神就要來成就我們買堂的事。感謝主，人數從8人、10人、15人，真的就在第一次超過20人的那一星期，銀行貸款通過了，而且是因為銀行突然放寬了貸款的條件。哈利

路亞！靠著我們人的力量這是不可能的，但是在神凡事都能！

這期間來自教會內外的奉獻，讓我們的建堂基金在短短的三個月累積超過了43萬，我們也順利的在2014年七月25日完成簽約過戶。感謝我們的房東（ICF），不但讓我們多待一個月，還免去了最後兩個月的租金。八月24日獻堂典禮的那一天，我們看見了神榮耀的同在充滿在這裡，我們領受了神莫大的祝福，許多朋友也與我們一同見證這歷史性的一刻。

-Jeremy Liu



富足之道

在聖經列王紀上十七章記載著，在耶穌降生之前的以色列國，有一位壞國王亞哈，行耶和華神眼中看為惡的事，並且比在他之前的列王更甚。於是神就差遣先知以利亞去警告亞哈說：「這幾年我（以利亞）若不禱告，必不降露不降雨。」亞哈聽了不但不願悔改，反而要追殺以利亞。於是神吩咐以利亞逃到西頓的撒拉法（位

於現今的黎巴嫩境內），住在一位寡婦家，讓這位寡婦供養他。

問題是，當時各地因一直不降雨而造成飢荒，這位寡婦已經窮到家裡只剩最後一把麵粉和一點油，她本來打算拿來作餅給自己和兒子吃，吃完就準備等死了。在這樣的情況下，以利亞還是照著神的吩咐對她說：「不要懼怕！...只要先為我作一個小餅，拿來給我，然後為妳和妳的兒子作餅。因為耶和華以色列的神如此說：『罈內的麵粉必不減少，瓶裡的油必不缺短，直到耶和華使雨降在地上的日子。』」

沒想到撒拉法的這位寡婦，雖然自己已經山窮水盡，因著信心，她仍然選擇相信神的應許，願意把她最後僅有的給出去，先把餅拿出來供應給先知，再給自己和兒子。結果她家罈內的麵粉果真不減少，瓶裡的油也果真不缺短。她不僅有能力供應自己和孩子，還足以供養先知，一直到降雨的日子，共計三年多之久。

親愛的朋友，一轉眼已進入2015年了。在新的一年的開始，您是否有什麼新的展望呢？您希望在2015年富足有餘嗎？聖經路加福音六章38節說：「你們要給人，就必有給你們的，並且用十足的升斗，連搖帶按、上尖下流地倒在你們懷裡。因為你們用什麼量器量給人，也必用什麼量器量給你們。」您願意跟撒拉法的